

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету
Міністрів України від 7 грудня 2016 р. № 922

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта
господарювання вимогам законодавства з питань охорони праці та
промислової безпеки

Державне підприємство “Волинський експертно-технічний центр Держпраці”
(найменування суб'єкта господарювання)

43026, вул. Кравчука, 22В, м. Луцьк, Волинська обл.

(місцезнаходження суб'єкта господарювання)

21750544

(ідентифікаційний код юридичної особи або реєстраційний номер

облікової картки платника податків, або серія та номер паспорта*)

Міцевський Андрій Петрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника (власника) суб'єкта господарювання)

Телефон (0332) 78-81-99, 71-14-21

Перелік певних дій щодо провадження господарської діяльності або видів господарської діяльності:

Навчання та перевірка знань з питань охорони праці
74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н.в.і.у.

(код виду діяльності згідно з КВЕД)

43026, вул. Кравчука, 22В, м. Луцьк, Волинська обл.

(місце провадження певних дій щодо здійснення господарської діяльності

або видів господарської діяльності)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди (за наявності — у разі добровільного страхування) відповідно до Закону України “Про страхування”
відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата видачі)

Інші відомості:

Роботодавцем, згідно вимог статті 13 Закону України “Про охорону праці” та вимог міжгалузевих нормативних актів з охорони праці створено відповідні служби і призначені посадові особи, які забезпечують вирішення конкретних питань безпечного виконання робіт та охорони праці.

На підприємстві функціонує система управління охороною праці, згідно Положення про систему управління охороною праці, затвердженого наказом №8 від 26.01.2017р.

Наказом №141 від 20.09.2016 року призначено виконуючим функції служби охорони праці заступника директора підприємства Сидорчука І.Г., який пройшов навчання і перевірку знань законодавства України про охорону праці в ГНМЦ Держпраці, посвідчення № ОП 576-15-8 від 11.12.2015р.

Розроблено та затверджено наказом № 04 від 03.01.2013р:

“Положення про службу охорони праці”;

Розроблено та затверджено наказом № 07 від 04.01.2013р:

“Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці;”

Наказом №140 від 20 вересня 2016р. створена постійно діюча комісія (далі ПДК) з перевірки знань з питань охорони праці.

Голова та члени ПДК пройшли навчання і перевірку знань Закону України “Про охорону праці” та державних нормативно - правових актів до нього в ГНМЦ Держпраці, а саме:

Голова комісії: директор підприємства Міцевський А.П. (посвідчення № ОП 526-15-4 від 11.11.2015р.).

Члени комісії: заступник директора Сидорчук І.Г. (посвідчення №ОП 576-15-8 від 11.12.2015р.); начальник відділу експертизи Бегаль М.М. (посвідчення №ОП 579-4-2 від 26.11.2014р.); начальник електролабораторії Диченко В.М. (посвідчення №ОП 260-14-8 від 04.06.2014р.).

На підприємстві в наявності затверджені посадові інструкції керівників, відповідальних працівників та всіх працівників.

На підприємстві наявні: журнал реєстрації вступного інструктажу; журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці; журнал реєстрації інструкцій з охорони праці; журнал обліку видачі інструкцій з охорони праці; журнал обліку робіт за нарядами; перелік робіт, що виконуються за наряд-допусками; перелік інструкцій з охорони праці, що діють на підприємстві; перелік робіт підвищеної небезпеки, для виконання яких потрібно спеціальне навчання і перевірка знань з питань охорони праці; журнал проведення спеціального навчання з питань охорони праці.

В журналах відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки є відповідні записи.

Для проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці на підприємстві наявна матеріально-технічна база і програмно-методичне забезпечення.

В штаті відділу навчання Волинського ЕТЦ два працівника, що займаються організацією курсового навчання:

1. Старший методист Афашокова Руслана Ростиславівна
2. Методист Верцінська Світлана Миколаївна

Для читання лекцій залучаються фахівці ДП “Волинський ЕТЦ”, Управління Держпраці та інших організацій та установ (ДУ “ВОЛЦ МОЗУ”, НМЦ ЦЗ та БЖ , ФССНВ і інші за необхідністю) з відповідною освітою та досвідом роботи. Викладачі мають у наявності конспекти лекцій по темах, згідно затвердженої програми навчання, а також посвідчення про проходження навчання та перевірку знань з питань ОП.

Начальником Управління Держпраці у Волинській області виданий наказ про

створення постійно діючої комісії по перевірці знань з питань охорони праці та участі працівників Управління і особового складу в роботі комісії (Наказ № 21 від 25.01.2017р.). Залучаються до перевірки знань представники ФССНВ та інспекції ДЕН у Волинській області.

Цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази, необхідної для провадження зазначених дій щодо здійснення господарської діяльності або видів господарської діяльності, вимогам законодавства.

07 03 2017р.

А.П. Міцевський

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)



№ 005
07.03.2017